
UVJETI KORIŠTENJA 
 
My Music book portal omogućuje vam korištenje usluga i sadržaja koje su regulirane ovim 
Uvjetima korištenja. 
Portal mogu koristiti svi posjetitelji, ali samo registrirani korisnici imaju mogućnost koristiti 
određene cjeline poput: Albuma uspomena, Edukacija i usavršavanje i Moj profil. 
Registriranim korisnicima korištenje portala se omogućava bez naknade. 
 

Portal se sastoji od šest glavnih cjelina i to:  
 
Album uspomena: u koji je moguće zabilježiti uspomene na vaše nastupe, koncerte, osvojena 
mjesta na natjecanjima, diplome, fotografije i video zapise kako bi se prisjetili svojih većih ili 
manjih uspjeha kroz godine. Za polaznike glazbenih škola, a isključivo na želju njih samih, 
moguće je automatsko izvještavanje mentora o unesenim zapisima s natjecanja.  
U Album uspomena pristup ima samo registrirani korisnik i to za svoje podatke. Ostali korisnici 
ne mogu vidjeti podatke zapisane u Albumu uspomena. Javni profil korisnika moguć je u cjelini 
„Upoznajte kolege“.  
 
Edukacija i usavršavanja: podsjetnik na formalne i neformalne edukacije te stručna 
usavršavanja. Bez obzira je li riječ o neformalnim instrukcijama, tečajevima, glazbenim školama 
ili akademijama, ovdje možete evidentirati sve vrste edukacija na koje se želite podsjetiti 
tijekom godina. 
U „Edukacije i usavršavanja“ pristup ima samo registrirani korisnik i to za svoje podatke. Ostali 
korisnici ne mogu vidjeti podatke zapisane u ovoj cjelini. Javni profil korisnika moguć je u cjelini 
„Upoznajte kolege“.  
 
Moj profil: stranica je koju možete javno objaviti i koja će se pojaviti na listi svjetskih glazbenika 
u cjelini „Upoznajte kolege“. Ova stranica daje vam mogućnost predstavljanja Vas kao 
glazbenika kroz samostalan opis, izabrane fotografije i video uratke. Ako želite, stranica može 
ostati skrivena od pogleda javnosti i ostati dostupna samo Vama. 
 
Upoznajte kolege: popis svih glazbenika koji su javno objavili svoj profil i na taj način omogućili 
da budu viđeni i pronađeni od strane zainteresirane javnosti. Putem ove stranice otvara se 
mogućnost novim prijateljstvima, suradnji ili angažmanima. 
 
Note: potraga za notnim zapisima nikada ne prestaje. Ako želite podijeliti zapise koje 
posjedujete ova stranica Vam to omogućava. Što više korisnika portala podijeli notne zapise 
koje posjeduje baza nota će biti veća, a time i njena iskoristivost za sve korisnike. Notne zapise 
moguće je pretraživati po instrumentu, nazivu skladbe ili autoru. 
 
Glazbena škrinjica: Prostor koji je namijenjen informiranju o vlastitim glazbenim vještinama ili 
potrazi za glazbenom suradnjom. Isto tako, otvara se mogućnost razmjene rabljenih 
instrumenata kao i ostale muzičke opreme. 
  



OBVEZE KORISNIKA PRI KORIŠTENJU PORTALA 
Uvjeti korištenja primjenjuju se na sve sadržaje Portala. Registracijom na Portal smatra se da su 
korisnici upoznati s ovim uvjetima korištenja te da ih u potpunosti razumiju i prihvaćaju. 
My Music book portal ne kontrolira sadržaj koji objavljuju i razmjenjuju posjetitelji  te ne može 
jamčiti za točnosti, porijeklo ili kvalitetu takvog sadržaja. 
My music book portal ni na koji način nije odgovoran za materijalni ili nematerijalni gubitak ili 
štetu nastalu korištenjem portala. 
 

 
ZABRANJENI I NEPRIHVATLJIVI POSTUPCI: 

▪ objavljivanje, slanje i razmjena sadržaja koji nemaju vezu s namjenom portala; 
▪ objavljivanje, slanje i razmjena sadržaja koji krše postojeće hrvatske i/ili međunarodne 

zakone, sadržaj koji je uvredljiv, vulgaran, prijeteći, rasistički ili šovinistički te štetan na 
bilo koji drugi način, 

▪ objavljivanje, slanje, razmjena i prenošenje informacija za koje posjetitelj zna ili 
pretpostavlja da su lažne, a čije bi korištenje moglo nanijeti štetu drugim korisnicima, 

▪ lažno predstavljanje, odnosno predstavljanje u ime druge pravne ili fizičke osobe, 
▪ objavljivanje, slanje i razmjena sadržaja koji su zaštićeni autorskim pravom, 
▪ objavljivanje, slanje i razmjena neželjenih sadržaja korisnicima bez njihovog pristanka ili 

traženja, kao što su promotivni materijali, reklamne poruke, “spam”, lančana pisma, 
promotivni i reklamni materijali koji sadrže lažne informacije, zavaravajuće navode ili 
tvrdnje 

▪ svjesno objavljivanje, slanje i razmjena sadržaja koji sadrži viruse ili slične računalne 
datoteke ili programe načinjene u svrhu uništavanja ili ograničavanja rada bilo kojeg 
računalnog softvera i/ili hardvera i telekomunikacijske opreme, 

▪ prikupljanje, čuvanje i objavljivanje osobnih podataka drugih korisnika. 
 
Prihvaćanjem ovih Uvjeta korištenja korisnik prihvaća i suglasan je da će My Music book portal 
uključivati reklame, obavijesti i poruke administratora te slične poruke. 
 

 
AUTORSKA PRAVA 
Ukoliko korisnik smatra da je došlo do povrede autorskih prava na portalu, o tome je dužan 
izvijestiti My Music book portal koristeći adresu: info@mymusicbook.info. 

 
 
REGISTRACIJA KORISNIKA I POSJETITELJA PORTALA 
Registracijom na Portal korisnik dobiva podatke o korisničkom računu, a autorizacijsku 
poveznicu mora potvrditi putem elektroničke pošte koja je navedena pri registraciji. 
Korisnik je dužan čuvati podatke o korisničkom računu, te je u potpunosti odgovoran za svu 
štetu nastalu neautoriziranim korištenjem svog korisničkog računa. 
Završetkom registracije korisnik prihvaća odgovornost za sve aktivnosti uzrokovane uporabom 
Portala. 

 
  



LINKOVI NA DRUGE WEB-STRANICE 
Neki od linkova na Portalu vode na web-stranice i usluge koji nisu u vlasništvu niti pod 
kontrolom My Music book portala. My Music book portal nije odgovoran za sadržaj tih stranica. 
 
 

UKIDANJE I ZABRANA KORIŠTENJA USLUGA I PORTALA 
My Music book portal zadržava pravo ukinuti ili uskratiti mogućnost korištenja vašeg 
korisničkog računa i/ili jedne ili više usluga za koju ste registrirani, a bez prethodne najave i 
obrazloženja. 
My Music book portal ne snosi odgovornost za bilo kakvu štetu nastalu ukidanjem korisničkog 
računa. 
 

 
PROMJENE SADRŽAJA PORTALA I USLUGA 
My Music book portal zadržava pravo promjene, ukidanja (privremenog i trajnog) bilo kojeg 
sadržaja na Portalu bez obaveze prethodne najave. My Music book portal nije odgovoran za 
bilo kakvu štetu nastalu tim promjenama. 

 
 
PROMJENE PRAVILA KORIŠTENJA 
My Music book portal zadržava pravo promjene Uvjeta korištenja u bilo kojem trenutku te neće 
biti odgovorna za moguće posljedice koje su proizašle iz takvih promjena. Promjene stupaju na 
snagu objavljivanjem na My Music book portalu. 
 
Ova pravila korištenja su zadnje izmijenjena 29.04.2022. godine. 
 
 


